



## Termékleírás – Ipari felhasználás



**Koncentráció:**

**Nem szükséges hígítás.**



**ALKALMAZÁSI TERÜLET:**  
A folyékony szappannal: gyengéden tisztítsa kezét és megújítsa bőrét a kézmosással.

**FELHASZNÁLÁSI JAVASLAT:**  
Személyes higiénia érdekében előzetesen mossa meg kezét. Amennyiben a tisztítást követően meg kell mosni a kezét, használjon szappant és bővítsen ki a kezeit a megfelelő időtartamig.

**ÖSSZETÉTEL:**  
Összetétel: 648/2004/EC rendelet szerinti 0-10% aktív anyag tartalommal rendelkező, 90%-os koncentrációban előkészített szappan, 10%-os tisztítóanyag tartalommal.

**FIGYELMEZTETÉSEK:**  
Tartsa szét a gyermekektől, szigorú higiénia, szellőztetés.

gondolkozz zölden! A termék nem tartalmaz szerves oldószert, nem tartalmaz szerves oldóanyagot, nem tartalmaz szerves oldóanyagot, nem tartalmaz szerves oldóanyagot.

Megelőzheti a kórokozó terjedését.

Dyckerhoff és Partner  
Cím: 1044 Budapest, Magyaróvár 5/L  
Tel: +36 30 682284 www.cleaneco.hu



<b>Ár:</b>	<b>5L</b>	<b>Nettó</b>	<b>2299 Ft</b>
		<b>Bruttó</b>	<b>2920 Ft</b>

## **Alkalmazási terület**

**A folyékony krémszappan gyengéden tisztítja kezét és megóvja bőrét a kiszáradástól.**

**A termékeink gyártásánál felhasznált természetes alapanyagoknak köszönhetően a koncentrátum, valamint munkaoldata a környezetben 100%-ban lebomlik.**

## **Felhasználási javaslat**

**Szennyeződés mértékével arányosan kell a szert használni. Amennyiben a tisztítandó felület nagy mértékben szennyeződött a tisztítási folyamat megismétlendő.**

## **Figyelmeztetések**

**Tárolás: eredeti csomagolásában, száraz helyen, szélsőséges hőmérsékleti viszonyokat kerülve. Bőrrel való érintkezés után mossuk le bő vízzel. Ha szembe kerül, bő vízzel azonnal ki kell mosni, és kérjünk orvosi tanácsot. Lenyelése esetén itassunk 1-2 pohár tejet (vizet) és gondoskodjunk friss levegőről. Nagy mennyiség lenyelése esetén azonnal orvoshoz kell fordulni és a flakont vagy a címkét az orvosnak meg kell mutatni!**

## **Összetétel**

**Aqua, alkyl éter sulphane, sodium chloride, cocamide DEA, glycol distarate, cocamide MEA, citric acid, 5-clor-2-methy- 4-izothiazilon-3-on, 2-metyl-4-izotiaolin-3-on, hexy cinnamal, butilphenyl methylpropoenal, eugenol, citronellol.**



**Cégünk célja, hogy termékeinket természetes alapanyagok hozzáadásával, környezetbarát eljárásokkal, hagyományos üzemi körülmények között, a termék előállításától a palackozáson és a címkézésen át döntően emberi erőforrás alkalmazásával hozzuk létre. Fontosnak tartjuk, hogy a gyártási folyamaton túl a termék-előállításunkhoz szükséges alapanyagokat, műanyagáru és csomagolóanyagokat, valamint a nyomdai termékeket is magyar vállalkozói partnerektől szerezzük be.**

**Magyar szakértelem, magyar kéz, magyar termék!**

## **Gyártja és forgalmazza**

**CLEANECO KFT.  
1044 Budapest, Megyeri út. 51.  
Tel.: 0630/6902384  
[www.cleaneco.hu](http://www.cleaneco.hu)**